

Szerzőink

Binder Máttyás (Szekszárd, 1981), kulturális antropológus, történelem tanár, az ELTE BTK Történettudományi Doktori Iskola PhD-hallgatója. Kutatási területe a kelet-európai cigányság, továbbá az etnikai és nemzeti identitások. Megbízott előadóként tanít az ELTE TÁTK kulturális antropológia szakán.

Czirják Árpád Temesváron született 1980-ban, Marosvásárhelyen érettségizett, az itteni színművészeti egyetem dramaturgia szakán diplomázott, jelenleg a kolozsvári tudományegyetemen a kultúrfilozófia és előadó-művészetek magiszteri hallgatója. Folyóiratokban, internetes portálokon, egyéb kiadványokban közölt változatos műfajú írásokat, dolgozatokat.

Deák Petra, az ELTE néderlandisztika és kulturális antropológia szakos egyetemi hallgatója, kutatási témakörei: a venezuelai magyarság városi kultúrája, a biciklis szubkultúra Amsterdamban és Budapesten.

Deme János (Budapest, 1975), szociológus, újságíró, médiakutató. A PTE Kultúratudományi Doktori Program-

jának hallgatója. 2007/2008-ban nevelő a mátfai Collegium Martineumban.

Dobó Eszter (Győr, 1975), a Széchenyi István Egyetem Multidiszciplináris Társadalomtudományi Doktori Iskola PhD-hallgatója, ugyanott a Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar, Nemzetközi Tanulmányok Tanszék munkatársa. Kutatási témaköre a kulturális alapú térségfejlesztés, a művészetek, kultúra és kreativitás kapcsolata, a kultúra-gazdaságtan és a kultúrpolitika. Írásai jelentek meg a győri doktoriskola Évkönyvében, a kaposvári Terület és Vidékfejlesztési Konferencia kiadványában, a Kárpát-medence régiói 5. kötetében, a Tér és Társadalomban, valamint a szegedi kultúrakutató konferencia kiadványában.

Horváth Kata (Budapest, 1978), kulturális antropológus. A PTE Kultúratudományi Doktori Programjának hallgatója és kutató a Káva Kulturális Műhelyben.

Mihály Emőke (Csíkszereda, 1982): szociológus, az ELTE Szociológia Doktori Iskola II. éves hallgatója. Érdeklődési területe a szegényszcizológia, a romániai városi szegények alkalmaz-

kodása a rendszerváltást követő gazdasági szerkezetváltozáshoz, illetve az Európai Unióhoz való csatlakozást követő új átmeneti időszakhoz.

Oláh Tibor (Budapest, 1981), filozófia szakos egyetemi hallgató (ELTE). Kutatási területe az életfilozófia, fenomenológia és az egyes egyén életbevettsége, valamint a kulturális antropológia (egyes) kérdésterületei. Írásai mindeddig az Internet nyújtotta lehetőség által jelentek meg (ezek olvashatók az Antroport on-line hasábjain is), lapunk először közli társadalomkutatási reflexióit.

Prónai Csaba (Budapest, 1966), kulturális antropológus, cigánykutató, az ELTE Társadalomtudományi Karának antropológiai szakcsoportját vezeti, korábban párhuzamosan az MTA Kisebbségkutató Intézetének tudományos főmunkatársa. Tanulmányai és könyvei az MTA, az ELTE kiadványai között és az Új Mandátum Könyvkiadó cigány-sorozatában jelentek meg.

Takács Judit (Budapest, 1968), szociológus, kutatási témaköre a másság elfogadásának és elutasításának kérdéseiről formálódik.